党建引领促发展 凝心聚力为人民

郑州普瑞眼科医院党建工作纪实

6月29日,郑州市花园路街道办"两优一先"表彰大会在郑州召开,郑州普瑞眼科医院荣获"先进基层党组织"荣誉称号。党支部书记王利刚应邀出席会议并领奖。该本学的获得,大大激活了医院全体员工的凝聚力、战斗力、创造力,在党建引领下,郑州普瑞眼科医院"白衣军团"凝心聚力、求新思变,不断攀登医疗高峰,医院核心竞争力不断增强,实现党建、业务"双融双促双提升"。

郑报全媒体记者 蒋晓蕾 文/图





"党建引领队伍,打造基层党组织坚强战斗堡垒"

-郑州普瑞眼科医院党支部书记王利刚 党龄9年

"这是很简单的手术,不用担心,放宽心"。一个身穿的色衣服的护士在一位老伯面前陷下来,并递上了一杯热水,用温和语气安抚着即将做白人大人的语气安抚着即将做白人生名,这是日前发生的一个人。这是时间,这是日前发生名。在日常工作中,她时常是一个人的典型。

如果说,一名党员是一面旗 帜,那么党支部就是这面旗帜下 最坚强的堡垒。

2007年10月,郑州普瑞眼科医院党支部成立,14年来,它立足民营医院实际,做好非公党建工作,通过落实工作责任、强化督促指导,涌现出一批又一批像秦丽一样的优秀党员医务工作者,从而激活了全院职工的内生动力和持续活力。

"优秀党员是医院建设发展的中流砥柱,在推动医院发展中扮演着承上启下的重要角色。"郑州普瑞眼科医院党支部书记王利刚说,加强党建工作,就是要选好人、

用对人,把群众认可、业绩突出、德 才兼备的中青年树立优秀典型,充 分发挥基层党组织的战斗堡垒作 用和党员先锋模范作用。

在郑州普瑞眼科医院专门设置了"党员示范岗","榜样就是力量,医院通过'党员示范岗',充分发挥党员带头作用,形成了一股推进医院整体水平提升的强劲力量。"王利刚介绍,"党建工作其实就是做'人'的工作,我们通过党建工作与医院发展相结合,围绕'人'来下功夫、做文章、出成果。"

"党引领下,民营医院应当承担更多社会责任"

-郑州普瑞眼科医院院长陈刚 党龄25年



社会公益事业的发展是社会文明的重要标志, 医院党支部积极开展文明共建、助困帮扶活动, 扩大医院文明建设辐射半径,提高社会影响力,将文明之花播撒到社会的每一个角落。

郑州普瑞眼科医院院长陈刚介绍,多年来,医院一直坚

持每年免费开展白内障超声乳 化培训班,获得越来越多省内外 医生的认可,已向社会培育了百 余名白内障专家,为数十万白内 障患者带来了光明。

医院通过实施"红色送光明"推动党建区域共建,将慈善公益与党建区域共建工作有效

"把'责任'二字贯穿于党建工作的方方面面,始终不忘为人民服务的初心。"陈刚表示,民营医院党建不是"虚功",更不是可有可无。通过强化党建工作,增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,有效促进了医院各项工作全面、协调、健康、持续发展。

"树起党建旗帜,为民服务展现医院新风貌"

——享受国务院政府特殊津贴角膜移植专家孙秉基 党龄35年

今年80多岁的孙秉基院长有着35年的党龄,从省医退休后,来到了郑州普瑞眼科医院,工作已30多年,他细心地收集整理好每一本党支部会议记录、每一张党费缴存单,他如数家珍般地介绍着党建工作的点点滴滴。

他对每一项工作都亲力亲为, 制订了明确的任务目标,他认为, 要把工作落到实处,真正为群众谋 利益,"必须做的,一定要做!"

他介绍,该院为老年人开通 优先就医通道;开展党员志愿服 务,每年对周边百姓开展义诊、 健康宣教活动,多次在本院内组 织献血活动。建立完善的信息 化系统,简化看病流程。长期开 展病人满意度调查,完善医患沟通制度。

孙秉基一谈起党建工作的创新,总滔滔不绝。"党组织开展'一帮三带九'活动,就是一名员工,一名员工帮助三名员工,一名员工帮助三名病友。"不仅如此,通过开展丰富多彩的文体活动丰富院区的生活,营造了和谐的医患关系院开展了"不忘初心跟党走,我想唱歌给党听"歌咏比赛,用歌声传递对党的热爱。医院全体员工从唱歌给党听歌中汲取力量,学习中国共产党的伟大精神,坚持不懈、奋勇向前,始终把"为人民服务"作为医院工作的第一要务。

"不忘初心,秉承'军人本色',肩负'医者担当'"

-郑州普瑞眼科医院业务院长谢冰 党龄33年

不久前,谢冰院长因颈椎病、颈肌痉挛住院治疗,骨科医生要求他输液一周,并特别叮嘱他减少运动、好好休息。谢冰院长虽然嘴上"答应"了,但并未遵循"医嘱",周围同事也都劝他穿病历一边说:"有的患者是好好病历一边说:"有的患者是人外地来的,路途不便,有的患者早早和我约好了就诊时间,我不想因为自己的不便让患者改约,造成他们的不便。"

在谢冰院长看来,作为一名 军医,坚持党的全面领导,是无 条件必须遵守的第一原则和政 治保证。秉承这一原则,坚持党 建引领,承续"军人本色",肩负 "医者担当",全心全意为患者服 务就成了他的职业信念。

"医院所有党员都很优秀。" 谢冰院长说,他们弯着腰、低着头, 日复一日地在工作岗位上用专业 技能为患者解除病痛,用实际行动 诠释着"一心为民"的初心。

坚定的思想信念、日益完善的组织建设、科学规律的学习、会议制度、扎实的志愿服务活动,高质量的党建工作让郑州普瑞眼科医院上下形成了风清气正、干事创业的良好氛围,全体职工勠力同心、干劲十足,取得了经济效益和社会效益双丰收。

以党建为引领,郑州普瑞眼科医院创新党建工作方法,努力成为民营企业党建工作的排头兵,不忘初心、牢记使命,推动医院各方面发展再上新台阶。